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平罗中学2017-2018学年第一学期第一次月考试卷高三数学（理科）

一、选择题（每小题5分，共60分）(每小题只有唯一 一个正确选项)
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二、填空题（每小题5分，共20分）
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三、简答题（17题10分，18、19、20、21、22每题12分）(注意：在试题卷上作答无效)
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（1）当a= -1时，解不等式f(x)≤g(x)；
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22.（本小题满分12分）

已知a∈R，函数f（x）=log2（[image: image122.png]


+a）．

（1）当a=5时，解不等式f（x）＞0；

（2）设a＞0，若对任意t∈[[image: image123.png]


，1]，函数f（x）在区间[t，t+1]上的最大值与最小值的差不

超过1，求a的取值范围．
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一、选择题：(本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的).
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分。请将答案写在题中的横线上）
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三、解答题（本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程及演算步骤。）
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	（12分）参考答案
解：（1）当a=1时，若命题 p为真，则1＜x＜3 ；  …………2分
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．       …………12分
（12分）参考答案（1）当a=5时，f（x）=log2（[image: image186.png]


+5），

由f（x）＞0；得log2（[image: image187.png]


+5）＞0，即[image: image188.png]


+5＞1，则[image: image189.png]


＞﹣4，则[image: image190.png]


+4=[image: image191.png]dxtl




＞0，即x＞0或x＜﹣[image: image192.png]


，即不等式的解集为{x|x＞0或x＜﹣[image: image193.png]


}．………5分
（2）法一：函数f（x）在区间[t，t+1]上单调递减，由题意得f（t）﹣f（t+1）≤1，即log2（[image: image194.png]


+a）﹣log2（[image: image195.png]


+a）≤1，即[image: image196.png]


+a≤2（[image: image197.png]


+a），整理得[image: image198.wmf]成立，
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 …12分
法二：[image: image202.png]


+a≤2（[image: image203.png]


+a），即a≥[image: image204.png]


﹣[image: image205.png]


=[image: image206.png]1-t
t (t+1)




设1﹣t=r，则0≤r≤[image: image207.png]


，[image: image208.png]1-t
t (t+1)



=[image: image209.png]_r
(1-r) (2-1)



=[image: image210.png]r?-3r42



，
当r=0时，[image: image211.png]r?-3r42



=0，
当0＜r≤[image: image212.png]


时，[image: image213.png]r?-3r42



=[image: image214.png]Rk



， ∵y=r+[image: image215.png]


在（0，[image: image216.png]


）上递减，
∴r+[image: image217.png]


≥[image: image218.png]


=[image: image219.png]


，      ∴[image: image220.png]r?-3r42



=[image: image221.png]Rk



[image: image222.png]


=[image: image223.png]


，
∴实数a的取值范围是a≥[image: image224.png]


．  …………12分
法三：导数法


注 意 事 项
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